

# 中美将在沪举行第十二轮高级别磋商

商务部新闻发言人高峰25日说,第十二轮中美经贸高级别磋商将于7月30日至31日在上海举行。

“为落实两国元首大阪会晤达成的重要共识,双方牵头人将于7月30日至31日在上海见

面,在平等和相互尊重的基础上举行第十二轮中美经贸高级别磋商。”高峰在当天举行的例行新闻发布会上说。

针对美国一些人鼓吹中美经济“脱钩”的言论,高峰表示,所谓的中美经济“脱钩”违背市场

经济规律,违背双方企业意愿,违背两国人民福祉,也会对全球产业链和世界经济产生巨大的冲击和影响。

“中美建交40年来,两国经济已经形成了你中有我、我中有你、高度融合的局面,两国

人民和世界人民都从中受益。”高峰说,所谓的中美经济“脱钩”是很难想象的,也是美国各界都不愿意看到的。希望美国这些人摒弃零和思维,多做真正有利于两国和两国人民的事情。

## 努尔·白克力受贿案一审开庭

2019年7月25日,辽宁省沈阳市中级人民法院一审公开开庭审理了国家发展和改革委员会原副主任、国家能源局原局长努尔·白克力受贿一案。

辽宁省沈阳市人民检察院起诉指控,1998年至2018年,被告人努尔·白克力利用担任中共乌鲁木齐市委副书记、市长,中共新疆维吾

尔自治区党委常委、副书记、政府代主席、主席,国家发展和改革委员会副主任、国家能源局局长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在承揽工程、推广产品、享受优惠政策等事项上提供帮助,直接或者通过他人非法收受上述单位及个人给予的财物,共计折合人民币7910万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人努尔·白克力及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,努尔·白克力还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。全国、辽宁省、沈阳市三级人大代表、政协委员,新闻记者和各界群众50人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 安业民:烈火中永生的海军战斗英雄

安业民,满族,1937年出生于辽宁开原。1957年3月,20岁的安业民应征入伍并被分配到旅顺口海军一个海岸炮兵连当战士。入伍后,安业民认真学习、刻苦训练,努力提高军事技术,即使在生病时也坚持操练,先后任电话兵、运药手和瞄准手。

1958年夏,由于战备需要,安业民所在海岸炮兵连被调防到福建前线。安业民坚决执行命令、服从组织安排,随队伍来到离家几千公里外的福建。

在紧张的战前训练之余,安业民在日记中写道:“我要永远战斗在海岸上,它是我生死不可分离的土地。革命先烈的震动人心的英雄事迹,是我军宝贵的财产。我一定要向他们学习,立场坚定,像海边的青松。让党考验我,不管暴风雨多大,也吹不坏,浸不倒共产主义战士的信心。”“革命战士所以活着,只应该有一个目的,就是对人民有用……在战斗中如果遇到紧急关头,我一定勇往直前,毫不畏缩。”

1958年8月23日,在福建前线与占据金门岛的国民党军炮战中,一颗炮弹在炮位上空爆炸,弹片击中火炮后面堆放的弹药包,燃起熊熊烈火,火舌扑向炮位左侧的数百颗弹头,严重威胁着火炮和整个阵地的安全。

危急时刻,安业民不顾个人安危,坚守战位,机敏地把炮身向隐蔽壕转动。炽烈的火舌烧着他的衣服、伤及后背和胳膊,他全不顾,以坚强的意志忍受着烈火的燎烧,奋力转动方向盘,直到炮身转回隐蔽壕中,才跳下炮盘,滚灭身上的火焰。但他却由于全身烧伤达70%而陷入昏迷。

苏醒后,安业民坚持不下火线,再次登上炮位,准确完成了指挥员下达的每一个战斗口令,连续向国民党军阵地发射炮弹,顽强战斗40分钟,直至炮战结束。后因伤势过重,抢救无效,于1958年9月9日壮烈牺牲,年仅21岁。

## 鲍里斯·约翰逊就任英国首相

英国执政党保守党领袖鲍里斯·约翰逊24日正式就任英国首相。

当天在白金汉宫,特雷莎·梅依照惯例向女王伊丽莎白二世递交辞呈并获得批准,卸任英国首相。随后,约翰逊接受女王授权组建新一届内阁,正式就任英国首相。

约翰逊在返回唐宁街10号首相府后发表讲话,强调英国一定会在今年10月31日的期限前完成“脱欧”,并呼吁民众看到“脱欧”为英国带来的机遇。他说,相信英国能与欧盟达成一份新的、更好的“脱欧”协议,但英国也会为“无协议脱欧”做好准备。

约翰逊还表示,政府将对养老、医疗政策等进行改革,并将促使英国各地区团结起来。

当天,约翰逊任命前内政大臣赛义德·贾维德为财政大臣,任命前“脱欧”事务大臣多米尼克·拉布为外交大臣,任命前国际开发事务大臣普丽蒂·帕特尔为内政大臣。

英国反对党工党领袖科尔宾24日呼吁英国立即举行大选。他强调,约翰逊成为首相并未经英国全体人民授权,只是由保守党党内选举产生。

今年6月,特雷莎·梅因“脱欧”不力辞去执政党保守党领袖一职,并继续留任首相,直到新首相产生。7月23日,约翰逊在保守党党内选举中以明显优势击败对手,当选党领袖。根



7月24日,在英国伦敦,新就任的英国首相鲍里斯·约翰逊在唐宁街10号首相府门口挥手致意。

据规定,执政党新领袖接任首相职位,任期至下次大选。

现年55岁的约翰逊是“脱欧派”领袖,曾多

次强调英国必须完成“脱欧”,即使这样做的代价是“无协议脱欧”。

本版图文均据新华社

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191



## 上汽大通 C2B 业务模式获世界认可 南京工厂荣膺夏季达沃斯论坛工业 4.0“灯塔工厂”

近日,世界经济论坛公布了引领创新的最新一批工业4.0“灯塔工厂”名单,其中上汽大通是全球范围内唯一入选的中国企业。上汽大通为什么能成为继宝马之后又一家获此殊荣的汽车企业?为什么它是全球首家入选工业4.0“灯塔工厂”名单的中国整车企业?

2019年7月30日,中国新主流媒体联盟将带着这些问题探秘“灯塔工厂”——上汽大通南京C2B工厂。探秘上汽大通打造的全球首家全新C2B定制工厂。这是全球首家并且是唯一一家人入选达沃斯论坛工业4.0“灯塔工厂”名单的中国整车企业工厂,看上汽



大通是如何改变传统生产链条,建立互联网粉丝关系。我们将以图文、视频等多种方式,带读者一起从预测发布、用户下单、计划排产、零件入厂,直至整车生产、质检、发运的每个环节,揭秘上汽大通覆盖产品全生命周期的

“智能定制”理念,敬请期待!

据了解,上汽大通MAXUS的很大部分订单都是“定制服务”创造的。据上汽大通官方数据显示,有30%的大通用户选择了通过C2B智能定制模式自由搭配自己的爱车,以私

人用户为主的G50、D90用户在线交易比例更是高达60%;有42%的车主在购车前使用过“蜘蛛智选”,如果将范围缩小到G50、D90的车主中,这一

比例还要更高,分别达到57%和75%。消费者用钱包投票证明,更具粘性的交互式体验平台备受欢迎。

记者 武乃文

### 链接: 什么是“灯塔工厂”? 第四次工业革命的头部企业与先行者

继蒸汽机、电气化和计算机之后,海量数据带来的智能化正在敲响工业4.0的钟声。在“万物互联”的第四次工业革命时代,制造业该如何迎难而上?

为此,世界经济论坛与世界级领先的全球管理咨询公司麦肯锡合作,从全球1000多家工厂中挑选出了在第四次

工业革命尖端技术应用整合工作方面卓有成效、在大规模采用新技术方面走在世界最前沿的领先企业“灯塔工厂”。作为头部企业与先行者,在应用第四次工业革命技术、实现生产现代化方面有着突出表现的“灯塔工厂”,已经为全球制造业企业提供了可供借鉴的路径和方向。

## 2019“BMW童悦之家”快乐足球夏令营启动

7月22日,由中华慈善总会宝马爱心基金与中国教育发展基金会联合举办的第二届“BMW童悦之家”快乐足球夏令营在沈阳正式启动。

来自辽宁、山西、内蒙古、云南、湖南、广西、安徽等不同省份和自治区的共10支快乐足球队于沈阳集结。小队

员们不仅会在夏令营期间进行足球训练与比赛,还将前往华晨宝马沈阳铁西工厂参观,并参加由BMW员工志愿者组织的趣味小课堂等丰富多彩的夏令营生活,度过一个难忘而充实的夏天。

自2011年启动“BMW童悦之家”



项目后,BMW先后在全国29个省、市、自治区建立起73所“BMW童悦之家”,已举办400余场活动,近万名爱心车主、经销商及BMW员工参与其中。总计超8万名留守、流动儿童从中受益。

2017年“BMW童悦之家”由捐赠向赋能转型升级以来,项目聚焦于“快

乐足球”与“快乐运动”。截至目前,在中华慈善总会宝马爱心基金的资助下,已在全国23个省份内共组建35支“BMW童悦之家”快乐足球队。累计进行39次的驻校培训,总时间超过290天,超过1300名儿童从中受益。

记者 顾玲珍